

## Osztálytalálkozó az Állatkertben

Májusban egy nagy tervünket sikerült megvalósítanunk végre! Az előző osztályom, a mostani ötödikesek (5.a osztály) Constantin Kati néni vezetésével és a jelenlegi elsőseim (1.a osztály) ugyanis már a gyakorlatban is testvérosztálykapcsolatba kerültek. Már ősszel felmerült, hogy a két osztályt összehozzuk, és megpróbáljunk egy testvérosztályi kapcsolatot kiépíteni közöttük. Nem ígérkezett könnyűnek a feladat, mert a mi iskolánkban külön épületben vannak az alsó és felsőtagozatos diákok. Ezért úgy gondoltuk, egy közös program szervezésével lehetne az eltérő korosztályokat legkönnyebben összebarátkoztatni. Elsőként egy állatkerti programot terveztünk be, amit a pandémia és az egészségügyi előírások miatt rendre halasztanunk kellett. Szerencsére tavasszal elhárultak az akadályok a szervezés elől, így május 18-án nekivághattunk végre a nagy kalandnak. A két osztály, összesen 52 fő a mi alsós épületünk előtt találkozott egymással. A nagyobbaktól azt kértük, hogy az utazás során és az Állatkertben is figyeljenek oda a kisebbekre. Ez persze nem ment egyik pillanatról a másikra. Először még bátortalanok voltak, de az út során fokozatosan feloldódtak gyerekek. Ebben közrejátszott, hogy a csapatban öt olyan testvérpár is volt, akiknél az idősebb testvér az ötödikesekhez, a fiatalabb pedig az elsősökhöz tartozott. Mire az Állatkerthez értünk a két korosztály már összeemelegedett egymással, olyannyira, hogy az állatoknál már nem mi, hanem az ötödikesek meséltek a kisebbeknek. Rájuk is fért a mese, mert volt olyan kisgyerek, aki életében először járt az Állatkertben. Így pedig a közös séta nagyon hamar eltelt. Még egy kis játékot azért beiktattunk nekik az állatkerti játszótéren, ahol a nagyobb gyerekek nemcsak játszottak, hanem figyeltek is a kisebbekre. Ezt látva és tapasztalva pedig sokkal könnyebbnek ígérkezett a hazafelé vezető út. Az iskola elé visszaérve a gyerekek is megerősítették, a jövőben is szívesen vállalnának ilyen közös kalandokat, mi pedig azt érezhettük, a testvérosztály-kapcsolat irányába tett első lépésünk sikeresnek bizonyult.

Dudás Melinda  
Constantin Katalin  
Egresi Brigitta

